

Issue Sponsored by
Спонсор номера



«Олимп» покоряется лучшим



Престижная премия «Российский Строительный Олимп» уже 14 лет выявляет перспективные и надежные компании строительной отрасли, способствуя развитию цивилизованного рынка. В этом году одним из ее дипломантов стал и журнал Top Builder.



«Мне очень приятно приветствовать вас, - сказал, обращаясь к участникам церемонии награждения, председатель экспертного совета программы, вице-президент РНТО строителей, академик РААСН, профессор Юрий Баженов. - Вы - лауреаты, передовики, чемпионы в области строительства».

Национальная премия «Российский Строительный Олимп» давно признана в профессиональной сфере. Она призвана выявлять и поддерживать перспективные и надежные компании, достижения которых являются гарантом цивилизованных рыночных отношений в России, что в свою очередь должно обеспечить развитие конструктивного диалога между бизнесом и властными структурами, а также содействовать созданию и укреплению деловых союзов в России и за рубежом. «Строительный Олимп» является своего рода знаком качества в российской строительной отрасли, подтверждает высокую культуру предпринимательства, деловую активность, эффективность деятельности лауреатов и неизменно становится новым импульсом для их развития.

Константин Кижель, помощник президента Российского союза строителей, пожелал организаторам премии и в дальнейшем работать на созидание. Он напомнил, что в этом году введена новая номинация среди саморегулируемых организаций, «которые за последний год буквально ворвались в строительный рынок и сейчас не только принимают активное участие в работе строителей, но и занимаются нормотворчеством, актуализацией кодов, СНиПов, технического регламента».

В номинации среди СРО лауреатом стало НП «Балтийский строительный комплекс» (г. Санкт-Петербург) как наиболее динамично развивающееся СРО. Его директор Владимир Быков, являющийся также доцентом Санкт-Петербургского архитектурно-строительного университета, отметил: «Больше всего ценится в коммерции, как и в любом деле, деловая репутация. А если она подкрепляется такими наградами, то это, естественно, будет подспорьем в нашем нелегком труде». Он высказал пожелание, чтобы марка премии стала настолько весомой, чтобы оказывать влияние на тендерах, помогая выигрывать заказы истинным профессионалам в противовес организациям-однодневкам, которые демпингуют, пользуясь несовершенством законодательства.

Приятно видеть среди лауреатов конкурса те организации, которые неоднократно были героями наших публикаций, материалы о них неизменно вызывают интерес наших читателей. ООО «ЭНЕРГОГАЗКОМПЛЕКТ», генеральный директор О.Ш. Ахмадеев, признано наиболее динамично развивающейся строительномонтажной компанией по строительству сложнейших объектов нефтегазодобывающего комплекса. ООО «Винербергер Куркачи», генеральный директор Е.Г. Никонов, победило в номинации «Лучший отечественный производитель керамического кирпича». Примите, друзья, наши самые искренние поздравления с победой в конкурсе, признанием ваших успехов в бизнесе!

ЛАУРЕАТЫ ПРЕМИИ «РОССИЙСКИЙ СТРОИТЕЛЬНЫЙ ОЛИМП-2010»

САМОРЕГУЛИРУЕМЫЕ И ОБЩЕСТВЕННЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ:

НП «Балтийский строительный комплекс», г. Санкт-Петербург
Саморегулируемая организация НП «ЭНЕРГОСТРОЙ», г. Москва
НП «Сахалинское саморегулируемое объединение строителей», г. Южно-Сахалинск
НП «Проектный комплекс «Нижняя Волга», г. Волгоград
НП «Союз строительных компаний Урала и Сибири», г. Челябинск
НП «Союз проектных организаций Южного Урала», г. Челябинск
НП строителей «Инженерные системы-монтаж», г. Санкт-Петербург
СРО НП «Союз профессиональных строителей», г. Архангельск
СРО НП «Союз проектировщиков», г. Архангельск
НП поддержки организаций строительной отрасли, г. Москва
НП «Межрегиональный центр содействия в организации контроля качества строительных работ», г. Москва
НП «Стройрегион-Развитие», г. Москва
НП «Лига проектировщиков строительного комплекса», г. Москва
Общероссийское межотраслевое объединение работодателей «Российский Союз строителей», г. Москва

ОРГАНИЗАЦИИ:

ОАО «Концерн МонАрх», г. Москва
ЗАО «Бердский строительный трест», г. Бердск Новосибирской области
ООО «Строительная компания Стратегия», г. Москва
ООО «Глобус-СК», г. Южно-Сахалинск
ООО «Трест Тындатрансстрой», г. Тында
ООО «КРИСМАР-ММ», г. Москва
ООО ПСО «Сибстройпроект», г. Новосибирск
ООО «ЭНЕРГОГАЗКОМПЛЕКТ», г. Набережные Челны
ООО СК «АТП-5», г. Тольятти Самарской области
ОАО «Себряковцемент», Волгоградская область
ЗАО «Завод игрового оборудования №1», г. Москва
ООО «Винербергер Куркачи», Республика Татарстан
ООО «ИНЖПРОМ», г. Москва
ОАО «МАГНИТОГОРСКИЙ ГИПРОМЕЗ», г. Магнитогорск
ООО «МЕКА», г. Самара
ЗАО «Саратовоблжилстрой», г. Саратов
ОАО «Комплекс», г. Находка Приморского края
ГОУ ВПО «Московский государственный строительный университет» (НИУ), г. Москва
ОАО «Страховая группа МСК», г. Москва



Галина ШВЕЦ,
директор Московского филиала
ООО «ЭНЕРГОГАЗКОМПЛЕКТ»:
«Отрадно, что получили высокую
оценку стремительное развитие
нашей группы компаний
и те сложнейшие объекты
нефтедобычи
и нефтепереработки,
что мы строим по всей России -
от ХМАО до Краснодарского края.
Победа в конкурсе нам дает
не только признание, но и новые
перспективы для более полной
реализации наших возможностей
как в стране, так и в нашем родном
Татарстане».



Айрат ХАЛИМОВ,
руководитель отдела продаж
ООО «Винербергер Куркачи»:
«Такие конкурсы очень полезны,
они дают возможность установить
новые контакты, надежные
ориентиры в сложном мире
строительного рынка.
Связи, налаженные здесь,
и признание профессионалов
будут работать еще многие годы».



Владимир КАМЕНСКИЙ,
начальник управления страховой
группы «МСК»:
«Строительный рынок снова заработал -
теперь уже на новых принципах, принципах
саморегулирования, что отразилось
и в прошедшем награждении.
Поэтому вполне закономерен рост
интереса к услугам страховых компаний.
Стараясь идти в ногу со временем,
группа «МСК» существенно
модернизировала
свои старые продукты, а также
в наступающем году мы предложим
несколько принципиально новых
продуктов, которые, я уверен,
будут востребованы рынком».



Елена СТЕПАНОВА,
главный редактор журнала
Top Builder:
«Наше федеральное издание вносит
свою лепту в процесс самоорганизации
строительного комплекса Поволжья
и европейской части страны в целом,
освещая опыт передовых предприятий
отрасли, предоставляя свою трибуну
научному сообществу, рассказывая
о современных инновационных
технологиях, перспективных проектах
и экономических процессах. Признание
журнала лауреатом премии «Российский
Строительный Олимп» мы воспринимаем
как подтверждение профессиональным
сообществом стратегической линии
развития издания».

26-29 АПРЕЛЯ 2011
СОЧИ, Павильоны у Морпорта

СТРОИТЕЛЬНАЯ ИНДУСТРИЯ 2011

IX СТРОИТЕЛЬНЫЙ ФОРУМ

СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЕ ВЫСТАВКИ

- АРХИТЕКТУРА. СТРОИТЕЛЬСТВО. БЛАГОУСТРОЙСТВО. ЖКХ
- СПОРТИВНЫЕ ОБЪЕКТЫ – ПРОЕКТИРОВАНИЕ, СТРОИТЕЛЬСТВО, ОСНАЩЕНИЕ
- КЛИМАТИЧЕСКИЕ СИСТЕМЫ. ТЕПЛО-. ГАЗО-. ВОДОСНАБЖЕНИЕ
- ЭНЕРГОСНАБЖЕНИЕ И ЭЛЕКТРОТЕХНИКА В СТРОИТЕЛЬСТВЕ
- СТРОЙСПЕЦТЕХНИКА. ДОРОГА. ТОННель
- ДОМ. ДАЧА. КОТТЕДЖ. ДЕРЕВЯННОЕ ДОМОСТРОЕНИЕ. ЛАНДШАФТНЫЙ ДИЗАЙН
- ДИЗАЙН ИНТЕРЬЕРА. ЭКСТЕРЬЕРА. ДЕКОР
- ЭКОЛОГИЯ. БЕЗОПАСНОСТЬ

Генеральный информационный спонсор:

Главный информационный партнер:

Специальный информационный партнер:

Генеральный интернет-партнер:

Выставочная компания «Сочи-Экспо ТПП г. Сочи»
Тел./факс: (8622) 648-700, 642-333, (495) 745-77-09.
E-mail: stroyka@sochi-expo.ru; www.sochi-expo.ru
Официальный спонсор: Группа компаний «Ивент-Сервис»